
O B R A Z L O Ž E N J E 

uz Nacrt prijedloga Odluke o III. izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Lanišće 

 

1. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE ODLUKE: 

• Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21. i 142/23.), 

• Statut Općine Lanišće („Službene novine Općine Lanišće“, broj 6/17. i „Službene 

novine Istarske županije“, broj 9/18., 7/21., 20/21. i 22/21.). 

 

2. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU ODLUKOM I SVRHA KOJA SE ŽELI 

POSTIĆI UREĐENJEM ODNOSA NA PREDLOŽENI NAČIN: 

 

Prijedlogom Odluke o III. izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Lanišće („Službene novine Istarske županije“, broj 

1/22., 30/23. i 29/24.) predlaže se izmjena članka 20. stavka 5. točke 1. važeće Odluke radi 

usklađenja cijene obvezne minimalne javne usluge sa stvarnim troškovima pružanja javne 

usluge te osiguranja financijske održivosti sustava gospodarenja komunalnim otpadom. 

Predloženo povećanje cijene posljedica je značajnog porasta ulaznih troškova pružanja javne 

usluge, osobito znatnog povećanja cijena goriva i energenata, što izravno utječe na troškove 

sakupljanja i prijevoza otpada, povećanja troškova zbrinjavanja i odvoza reciklabilnog otpada, 

čije odvojeno prikupljanje korisnicima nije dodatno naplaćeno, dok troškovi njegova 

prikupljanja, obrade i transporta kontinuirano rastu. Povećanja cijena obrade i zbrinjavanja 

miješanog komunalnog otpada u ŽCGO „Kaštijun“, kojem je Davatelj javne usluge obvezan 

predavati miješani komunalni otpad, općeg rasta troškova rada, održavanja opreme, rezervnih 

dijelova i ostalih operativnih troškova.  

Posebno se ističe da na troškove sustava utječu i specifičnosti regionalnog sustava 

gospodarenja otpadom u kojem su jedinice lokalne samouprave, uključujući izrazito turističke 

gradove s velikim sezonskim opterećenjima i povećanim količinama otpada, obuhvaćene unutar 

istog sustava obračuna troškova, što utječe na ukupne troškove sustava i cijenu obrade otpada. 

Predložena izmjena nužna je radi očuvanja kontinuiteta i kvalitete javne usluge te 

osiguranja zakonitog i održivog funkcioniranja sustava, pri čemu se i dalje nastoji zadržati 

socijalno i gospodarski prihvatljiva razina cijene usluge. 

S obzirom na predloženo povećanje cijene minimalne javne usluge, ovom izmjenom 

istovremeno se osigurava mehanizam pravičnijeg obračuna za ovu specifičnu skupinu 

korisnika, kroz mogućnost primjene popusta utvrđenih cjenikom Davatelja javne usluge. 

 

3. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVE ODLUKE: 

 

Za provođenje ove Odluke nije potrebno osigurati sredstva u Proračunu Općine Lanišće. 

U cilju upoznavanja zainteresirane javnosti s područja Općine Lanišće s Nacrtom 

prijedloga Odluke o III. izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Lanišće, a time i pribavljanja mišljenja, primjedbi i 

prijedloga, provodi se javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću od 8.6.2026. godine do 

8.7.2026. godine. 

 

 

Jedinstveni upravni odjel  

Općine Lanišće 


